RefuseFascism.org Debra Sweet 305 West Broadway #185 New York, NY 10013

EMAIL

September 21, 2017

The Alliance for Global Justice is a 501(c)(3) corporation incorporated in the District of Columbia. The Alliance for Global Justice tax id number is 52-2094677. This letter is to acknowledge that RefuseFascism.org has been a project of the Alliance for Global Justice since 2005 and as such, the Alliance acts as fiscal sponsor for RefuseFascism.org and takes responsibility for all financial and programmatic matters. Sincerely, Elane Spivak Rodriguez Fiscal Sponsorship Coordinator Cut form and mail with check to address below. Please make a tax-deductible donation by mail to Refuse Fascism. \$10.000 \$5.000 \$2,500 | | \$1.000 OTHER To support the educational activities of Refuse Fascism by making a tax-deductible donation by mail, make your check out to our fiscal sponsor "Alliance for Global Justice" (you can use the abbreviation AFGJ), designate Refuse Fascism in the memo and mail to: RefuseFascism.org 305 West Broadway #185 • New York, NY 10013 RefuseFascism.org is a fiscally sponsored project of the Alliance for Global Justice, a registered 501(c)(3). NAME STREET ADDRESS CITY STATE ZIP CODE

PHONE